

白菜卖得欢 基本不挣钱

菜贩称,除去运费每斤只赚两三分钱

本报11月15日讯(记者 徐乐静) 15日上午9时30分,记者在运河开发区黑马农贸市场看到,装载白菜的货车占了市场菜车的2/3,市民驮着一大袋一大袋白菜骑车离开。如此红火的生意,白菜贩子却在不停地念叨不赚钱。

市民林女士来买菜,看到

白菜价格便宜,大家都在买,于是也买了60多斤。她将白菜捆在自行车后座上离开。“这一大袋才十几块钱,我多买点回去腌咸菜。”

62岁的马女士在市场出口处等着老伴,她身边的三轮车上放了三大袋白菜,每袋约80斤。马女士说:“今

年白菜贱了,去年这个时候5毛钱一斤,今年才1毛5。”马女士打算趁着便宜多买一点放起来。

据了解,15日黑马农贸市场的白菜批发价0.15元/斤,零售价2毛/斤;各大便民市场上,白菜零售价1元3毛或3毛/斤。一位菜贩说,去年白菜价格不

错,今年菜农种得多,长得又好,菜价就下来了。

据介绍,白菜大量上市,这个市场每天都有十多辆白菜车。记者数了一下,白菜车13辆,小的可以装6吨,大的能够装10吨,占了整个市场货车的近2/3。

“别看生意红火,其实不挣

钱。”菜贩王女士告诉记者,今年白菜价格太低,整车白菜卖完只能大概赚回成本。

另外一位菜贩说,他车上的6吨白菜都是从肥城拉来的,上货时每斤6分钱,运费等成本平摊下来每斤6分钱,1毛5卖出去,每斤白菜就赚个两三分钱。



跑着跑着,轮子飞了

15日,在德州市大学西路与解放北大道交叉口往西50米处,一辆加长拖拉机在行驶途中左侧动力轮因螺丝松动飞出车外,拖拉机顷刻间失去重心,滑出五六米远。司机左腿受伤但没有大碍。

本报记者 王金强 摄

皮衣涨价二三成 卖场销售挺冷清

本报11月15日讯(记者

贺鸿) 冬季,本是皮衣、皮靴等皮革制品的销售旺季,然而记者15日在德城区多家商场看到,皮革制品销售冷清,原因是价格涨得太高。

15日上午,记者在多家商场看到,皮革专柜顾客较少。在一商场看皮衣的刘女士说,今年皮衣价格是历年来最高的,看上眼的,动辄上万。刘女士抱怨,今年皮衣太贵了。本来打算买一件皮衣过冬,面对如此高的价格,买不买她还没想好。

据湖滨中大道一商场皮具售货员王女士介绍,冬季服装上市前,该商场进了一批皮革服装,因价格涨幅较大,销得不好。据介绍,价格

较高的皮革制品主要贵在材质和品牌上。今年皮衣都涨价了,普通皮衣价格上涨了20%左右,其中稀有动物皮革价格上涨近30%。

位于东地中大街一家皮具加工店的老板孙先生告诉记者,他主要为顾客定做皮衣、皮鞋、皮靴。入冬以来,前来问询的顾客不少,但因为皮革成本价格上涨,接单量比往年同期下降3成。据孙先生透露,皮鞋、皮靴原料以牛皮为主,成本上涨15%左右,皮衣原料多数以羊皮为主,成本上涨近20%,“因为成本上涨,售价上调了20%左右。”孙先生介绍,部分从业多年的同行不得不受成本价的影响转战普通材质服饰加工产业。

齐河取缔一蛋糕黑作坊

现场查封不合格蛋糕114箱、面包38袋

本报11月15日讯(记者 王衍 通讯员
冯晓清) 齐河县工商人员11月9日上午在齐河开发区某村一简陋院落内,查获了一个加工生产劣质糕点的家庭作坊。当场查获不合格蛋糕114箱、面包38袋。

11月8日齐河县工商局驻开发区办事处的工商执法人员在进行食品市场巡查时发现有一种名为“美味糕点”的蛋糕,无厂名、厂址、生产日期,系“三无”产品。执法人员顺藤摸瓜进行查找,于11月9日上午在齐河开发区某村查到了这家家庭作坊。

执法人员现场看到,在面积约40平方米的西屋里有一个烤炉,烤炉里正在烤制着各种糕点;三间南屋约50平方米,摆着一长条加工桌,桌上随处放着加工糕点的模具和已经制作好的半成品糕

点,黑乎乎的烘烤炉旁边放着一排黑乎乎锈迹斑斑的铁盘子,盘子里是刚刚出炉的糕点;不大的加工间和院子里到处是加工食品的原料(面粉、香料)和工具,加工间和烤炉间内趴着很多苍蝇,卫生条件很差。

经查,该加工点没有办理任何手续,在食品外包装上无厂名、厂址、生产日期和保质期,属典型“三无”食品。执法人员现场查封不合格蛋糕114箱、面包38袋,并根据有关法律法规对该加工点进行了依法取缔。

当事人李某交代,他在未取得相关生产经营资格和卫生许可的情况下,自2011年10月9日开始,在自家的院子内生产各类糕点。

240家企业执照被吊销

经营不善、遗忘疏忽让不少私企“自然消亡”

本报11月15日讯(记者 曹宏源)
近日,德州市工商局红盾信息网公布了2010年度因逾期年检而被吊销的175家私营企业名单。15日,记者从德州市工商局企业注册局了解到,经营不善成为了企业自然消亡的主因。

“工商部门每年都会吊销200家左右未定期年检的企业,多数被吊销企业都是经营不善等原因。”德州市工商局企业注册局张科长告诉记者,实际上2010年度被吊销的私营企业为175家,还有65家内资企业(国有集体企业),总数为240家。

据张科长讲,从年初工商部门就通过各种渠道向企业发布年检通知。但截止到8月2日,仍有750户企业未进行定期年检。目前发布的名单中的企业都是因

两年或两年以上未定期年检而被吊销的,现在对剩余500多家企业正在进行通知和催促。“现实中,也存在个别企业主因遗忘疏忽或法律事务等原因未定期年检的情况,工商部门正在多渠道与商家进行联系。”张科长说。

据了解,根据公司登记管理条例等相关规定,每年3月1日至6月30日,工商部门都会对企业进行年度检验。企业应当在此时间段内接受年度检验,并提交年度检验报告书、年度资产负债表和损益表等材料。

记者还了解到,今年以来德州市工商局共年检了2593家私营企业和1682家内资企业。同时,新增了535家私营企业和61家内资企业,企业增长数目远大于消亡数目。